
ATA DA 88ª (OCTOGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2021/2022, AOS 13 (TREZE) DIAS DE DEZEMBRO DE 

2022, ÀS 10:00 (DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL, COM A PRESENÇA DOS 11 (ONZE) 

VEREADORES,CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO SENHOR 

PRESIDENTE GERALDO NETTO, FORAM DECLARADOS ABERTOS OS 

TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. FOI SOLICITADA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. ATO CONTÍNUO, O 

PRESIDENTE PERGUNTOU AOS COLEGAS VEREADORES SE TERIAM 

ALGUMA MANIFESTAÇÃO COM RELAÇÃO A LEITURA DA ATA. O 

VEREADOR JORGE HENRIQUE SOLICITOU  QUE CONSTASSE EM ATA EM 

SUA FALA,O QUAL SE REFERE NA QUESTÃO DO REGIMENTO INTERNO 

DA CASA E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO ACRESCENTAR A 

PALAVRA “ATUALIZADOS”, NA SEQUÊNCIA O VEREADOR FERNANDO 

SAMPAIO TAMBÉM SE MANIFESTOU SOLICITANDO QUE CONSTASSE EM 

ATA EM SUA FALA, EM QUE DESTACA QUE AINDA HÁ DOIS ANOS 

PARA OS COLEGAS PODEREM REVISAR E ATUALIZAR O REGIMENTO 

INTERNO DA CASA. MANIFESTOU-SE TAMBÉM A VEREADORA 

MICHELYANE SOLICITANDO QUE CONSTASSE EM ATA A PALAVRA 

“PRONTAMENTE” JUNTO AS REGISTRADAS “IMEDIATAMENTE” E 

“INSTANTÂNEAMENTE”. EM SEGUIDA O PRESIDENTE DA CASA 

SOLICITOU AO 1º SECRETÁRIO PARA QUE TODAS AS RETIFICAÇÕES 

CONSTASSEM EM ATA PARA EM SEGUIDA SER APROVADA. DANDO 

CONTINUIDADE À SESSÃO, O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO 

SECRETÁRIO A LEITURA DA MATÉRIA DO EXPEDIENTE. ATO 

CONTÍNUO, FOI FEITA A LEITURA DAS SEGUINTES INDICAÇÕES DO 

GABINETE DA VEREADORA HÉRICA AMANDA CAVALCANTE MOURA: 

INDICAÇÃO Nº023 “QUE DISPONIBLIZA APOIO LOGÍSTICO PARA A 

EQUIPE DO IBGE FAZER O CENSO DO NOSSO MUNICÍPIO.” LEITURA 

DA INDICAÇÃO Nº024/2022 “INSTALAÇÃO DE UMA COBERTURA NO 

PONTO DE MOTO-TÁXI QUE FICA EM FRENTE AO BANCO DO BRASIL, 

NESTA CIDADE.” EM SEGUIDA , FOI FEITA A LEITURA DO OFÍCIO 

Nº130/2022 DE 12/12/2022, DESTINADO AO PRESIDENTE DA 

CÂMARA GERALDO DE FIGUEIREDO ANDRADE NETTO, ACUSANDO O 

RECEBIMENTO DO OFÍCIO Nº434/2022 DE 07/12/2022, O QUAL 

BUSCOU RESPONDER SEM ÊXITO O OFÍCIO N°120/2022 DE 

05/12/2022, SUBSCRITO PELA VEREADORA APARECIDA MICHELYANE 

ALVES BRAGA DE FREITAS. EM SEGUIDA, FOI FEITA A LEITURA DO 

OFÍCIO DE Nº 444/2022, DE 13 DE DEZEMBRO DE 2022, DO 

GABINETE DA VEREADORA APARECIDA MICHELYANE ALVES BRAGA DE 

FREITAS. EM SEGUIDA FOI FEITA A LEITURA DO OFÍCIO Nº 

10.642/2022, DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO,QUE TRATA DO 



PROCESSO Nº 12.858/2018/6. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE 

INFORMOU QUE NA FORMA DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 108, DO 

REGIMENTO INTERNO, A SESSÃO TERIA UM INTERVALO DE 15 

(QUINZE) MINUTOS. TRANSCORRIDO O INTERVALO, RETOMANDO AS 

ATIVIDADES, O PRESIDENTE ANUNCIOU QUE NÃO HAVIA MATÉRIA A 

SER DELIBERADA REFERENTE À ORDEM DO DIA. DANDO SEGUIMENTO, 

FRANQUEOU A PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS PARA 

MANIFESTAREM-SE EM SEDE DE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. INICIANDO 

COM A PALAVRA A VEREADORA APARECIDA MICHELYANE QUE INICIOU 

FAZENDO O QUESTIONAMENTO SOBRE O PORQUÊ DA SESSÃO NÃO 

ESTAR SENDO TRANSMITIDA, AO QUAL O PRESIDENTE RESPONDEU 

QUE A M7TV E A RÁDIO SOM DA TERRA  ESTAVAM COM PROBLEMAS 

NOS EQUIPAMENTOS. POR VEZ A VEREADORA MICHELYANE DECIDIU 

NÃO SE MANIFESTAR ATÉ A PRÓXIMA SESSÃO PARA QUE SEJA 

DEVIDAMENTE TRANSMITIDA PARA TODA A POPULAÇÃO. DANDO 

SEGUIMENTO, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR FRANCISCO 

LEANDRO, QUE AGRADECEU À SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

PELOS REPAROS NO TRECHO DA ESTRADA QUE PASSA PELO SÍTIO 

GENIPAPEIRO II, MAS LEMBROU QUE AINDA FALTAM REPAROS DO 

TRECHO QUE LIGA O MESMO AO SÍTIO CANEIRA. NA OPORTUNIDADE, 

AGRADECEU TAMBÉM PELOS REPAROS DAS LÂMPADAS DOS POSTES QUE 

ESTAVAM APAGADAS DO SÍTIO VALDIVINO AO SÍTIO VARJOTA. EM 

SEGUIDA FOI FRANQUEADA A PALAVRA À VEREADORA HÉRICA 

AMANDA, QUE RELEMBROU SUAS INDICAÇÕES LIDAS NO INÍCIO 

DESTA SESSÃO SALIENTANDO QUE NO TOCANTE A VIABILIZAÇÃO DA 

COBERTURA PARA OS MOTOTAXISTAS NA RUA QUE DÁ ACESSO AO 

BANCO DO BRASIL AINDA NÃO FOI ATENDIDA PELO GOVERNO 

MUNICIPAL. NA OPORTUNIDADE, A VEREADORA PEDIU QUE 

APROVASSEM UMA RESOLUÇÃO PARA CRIAÇÃO DE UMA “TV CÂMARA”, 

ONDE SEJA DISPONIBILIZADO NO SITE DA PRÓPRIA CASA 

LEGISLATIVA AS SESSÕES GRAVADAS. NA OPORTUNIDADE TAMBÉM 

DESTACOU A OUTRA INDICAÇÃO QUE TRATA DO APOIO LOGÍSTICO DO 

MUNICÍPIO PARA O CENSO DO IBGE, ONDE DESTACOU QUE TOMOU 

CONHECIMENTO QUE EM OUTROS MUNICÍPIOS ESSE APOIO AOS 

RECENSEADORES ESTÃO OCORRENDO. NA OPORTUNIDADE, A 

VEREADORA FEZ UM QUESTIONAMENTO SALUTAR PELO FATO DOS 

CADASTROS DE HABITANTES FEITOS PELA SECRETARIA DE SAÚDE DO 

MUNICÍPIO CONTABILIZAREM 32.000 (TRINTA E DOIS MIL) 

HABITANTES E NO CÔMPUTO DO IBGE NÃO COINCIDE, ONDE LEMBROU 

QUE ISSO ACARRETA NO REPASSE MENOR DO FPM PREJUDICANDO 

ASSIM TODA MUNICIPALIDADE.  DESTACOU QUE OS DEMAIS 

VEREADORES DEVERIAM TAMBÉM SE PREOCUPAREM COM O 



LEVANTAMENTO POPULACIONAL DO NOSSO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA, 

COM A PALAVRA O PRESIDENTE DA CASA GERALDO NETTO, 

CUMPRIMENTOU AOS PRESENTES, EM ESPECIAL O EX-PRESIDENTE 

LORIM. PARABENIZOU PELA PARCERIA QUE O GOVERNO MUNICIPAL 

MANTÉM COM A UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ, ONDE 

REALIZARAM UMA SEMANA DE EVENTOS NA CIDADE QUE SE MOSTROU 

MUITO GRATIFICANTE AO ÂMBITO CULTURAL DO NOSSO MUNICÍPIO. 

COM NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE GERALDO NETTO 

ENCERROU A PRESENTE SESSÃO, CONVOCANDO OS SENHORES 

VEREADORES E VEREADORAS A COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO PRÓXIMO DIA 20 DE DEZEMBRO DE 

2022, ÀS 10:00H NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MILAGRES. E PARA CONSTAR, EU, ANTÔNIO ARYLDO DE SOUZA 

RODRIGUES  1º SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA. EM TEMPO, 

A ATA FOI RETIFICADA A PEDIDO DA VEREADORA HÉRICA AMANDA, 

QUE O CENSO 2022 DO IBGE EM ALGUMAS LOCALIDADES, INCLUSIVE 

NA ZONA RURAL NÃO RECEBERAM VISITAS.  


